
 

 

Bricks Terrosos  
 

 

Modelos____________

 

 

 

 

Recomendações______ 

 

o Parede 
 

o Área Interna 
 
 
o Área Externa  

 

 
o Cimento Cola AC III 

 

 

o Junta Seca 

   

 
o Peso médio 20kg / m2 
 
 

o Espessura ~ 1cm 
 
 

o Dimensões das peças 7x22,5cm 
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Bricks Terrosos 

 

Manual Técnico 

Antes de iniciar o assentamento do revestimento da Sahel Stones, siga os seguintes passos para garantir um excelente resultado. 

Preparação da Parede: 

a) Limpeza: A superfície deve estar limpa, sem poeiras, sujeiras, tinta, graxa, óleo ou resíduos que possam prejudicar a aderência da argamassa.  

b) Impermeabilização: Alguns impermeabilizantes podem impedir a correta aderência da argamassa na parede.  

Argamassa e Aplicação: 

c) Utilize argamassa ACIII, aplicando a técnica de dupla colagem.  

d) Use desempenadeira dentada na parede e desempenadeira lisa na pedra, aplicando a argamassa em um ângulo de 60 graus. 

e) Evite que a parede receba luz solar direta durante o assentamento e proteja a área da chuva por até 24 horas após o trabalho. 

f) Esse revestimento pode ser aplicado em parede drywall, com argamassa específica. 

g) Em caso de diferença térmica considerável (lareira e churrasqueiras), utilizar argamassa refratária. 

Alturas Superiores a 3,0 Metros: 

h) Utilize argamassa especial, conforme indicado pelo fabricante. 

Instalação: 

• Manuseie e armazene os packs com cuidado para evitar danos. Mescle peças de diferentes packs para misturar variações de tonalidade 

típicas de rochas naturais, fazendo paginação no chão antes de instalar na parede.  

 

• Estenda a argamassa em uma área de até 0,5m² por vez. Caso contrário, ela pode secar e não aderir corretamente. Lembre-se de 

umedecer a superfície e os tijolos antes de aplicar a argamassa, para evitar que ela perca água para o substrato, o que comprometeria 

sua resistência. A argamassa, preparada de acordo com as orientações do fabricante, deve ser aplicada com uma desempenadeira 

dentada de 6 mm. Primeiro, use o lado liso da desempenadeira, com um ângulo de 30°, espalhando a argamassa uniformemente em uma 

camada de 4 mm. Em seguida, passe o lado dentado com um ângulo de 60°, formando cordões de argamassa no mesmo sentido. Aplique 

a argamassa também no verso dos tijolos, fazendo cordões lineares (não cruzados), cobrindo toda a área do tijolo (dupla colagem). 

Certifique-se de nivelar as fiadas para obter um acabamento uniforme. Não é necessário rejunte, pois os revestimentos de tijolos são 

aplicados com junta seca. Por ser um produto poroso, são necessários cuidados durante e após o assentamento. Evite o contato da 

argamassa ou qualquer outro produto com a superfície exposta dos tijolos. Caso isto ocorra, faça a limpeza imediatamente. 

i) Para acabamentos de cantos, utilize corte 45 graus, colando uma peça de cada lado da parede. 

j) Pressione as peças com as mãos ou com martelo de borracha. 

Detalhes Finais: 

k) Juntas Secas: Não é necessário rejunte, as peças são aplicadas com junta seca. 

l) Após a secagem total da argamassa, realize a limpeza do revestimento com lava jato, utilizando apenas água. Se houver necessidade de remover 

sujeiras pesadas provenientes da instalação, buscar orientação para escolha do produto e aplicar em uma pequena área antes da limpeza total. 

A fábrica não se responsabiliza por danos causados por utilização de produtos de limpeza pós obra. 

m) Para áreas externas, recomenda-se a aplicação de hidrofugante a base de água após a lavagem, garantindo proteção sem alteração de coloração. 

Impermeabilizantes a base de solvente, em geral, alteram a coloração do revestimento. 

Cuidados: 

n) A Sahel Stones não se responsabiliza por alterações na coloração após aplicação de hidrofugantes ou resinas. Contrate mão de obra 

especializada e siga atentamente as instruções do fabricante. 

Contato: 

o) Para dúvidas, entre em contato: Telefone: (51) 3749-0049 / (51) 99973-3872  

p) E-mail: contato@sahelstones.com.br 

mailto:contato@sahelstones.com.br

